
：県内企業

：県外企業

契約金額(最終) [千円]

元請負 　※１　県外一次下請金額(最終) 　※３　一次下請契約金額(最終)

　　＝ Ｃ社の自社施工分 ＝ Ｃ社契約金額(最終) － Ｅ社契約金額(最終) 　　＝ Ａ社契約金額(最終) ＋ Ｂ社契約金額(最終) ＋ Ｃ社契約金額(最終)

　　＝ ８，０００ － ２，０００ ＝ ６，０００千円 　　＝ １０，０００ ＋ １０，０００ ＋ ８，０００ ＝ ２８，０００千円

　※２　県外二次下請金額(最終) 　※４　県外一次下請金額(最終)

　　＝ Ｅ社の自社施工分 ＝ Ｅ社契約金額(最終) ＝ ２，０００千円 　　＝ Ｃ社の自社施工分 ＝ Ｃ社契約金額(最終) － Ｅ社契約金額(最終)

　　＝ ８，０００ － ２，０００ ＝ ６，０００千円

　以上より、

　※５　県外二次下請金額(最終)

　　＝ Ｅ社の自社施工分 ＝ Ｅ社契約金額(最終) ＝ ２，０００千円

　以上より、

元請負 　※１　県外一次下請金額(最終) 　※３　一次下請契約金額(最終)

　　＝ Ｃ社の自社施工分 + Ｄ社の自社施工分 　　＝ Ａ社契約金額(最終) ＋ Ｂ社契約金額(最終) ＋ Ｃ社契約金額(最終) ＋ Ｄ社契約金額(最終)

　　＝ {Ｃ社契約金額(最終) － Ｆ社契約金額(最終) } ＋ Ｄ社契約金額(最終) 　　＝ １０，０００ ＋ １０，０００ ＋ ８，０００ ＋ ８，０００ ＝ ３６，０００千円

　　＝ ( ８，０００ － ２，０００ ) ＋ ８，０００ ＝ １４，０００千円

　※４　県外一次下請金額(最終)

　※２　県外二次下請金額(最終) 　　＝ Ｃ社の自社施工分 ＋ Ｄ社の自社施工分

　　＝ Ｆ社の自社施工分 ＝ Ｆ社契約金額(最終) ＝ ２，０００千円 　　＝ Ｃ社契約金額(最終) － Ｆ社契約金額(最終) ＋Ｄ社契約金額(最終)

　　＝ ８，０００ － ２，０００ ＋ ８，０００ ＝ １４，０００千円

　以上より、

　※５　県外二次下請金額(最終)

　　＝ Ｆ社の自社施工分 ＝ Ｆ社契約金額(最終) ＝ ２，０００千円

　以上より、

元請負 　※１　県外一次下請金額(最終) 　※３　一次下請契約金額(最終)

　　＝ Ｃ社の自社施工分 + Ｄ社の自社施工分 　　＝ Ａ社契約金額(最終) ＋ Ｂ社契約金額(最終) ＋ Ｃ社契約金額(最終) ＋ Ｄ社契約金額(最終)

　　＝ {Ｃ社契約金額(最終) － Ｆ社契約金額(最終) } ＋ Ｄ社契約金額(最終) 　　＝ １０，０００ ＋ １０，０００ ＋ ８，０００ ＋ ８，０００ ＝ ３６，０００千円

　　＝ ( ８，０００ － ２，０００ ) ＋ ８，０００ ＝ １４，０００千円

　※４　県外一次下請金額(最終)

　※２　県外二次下請金額(最終) 　　＝ Ｃ社の自社施工分 ＋ Ｄ社の自社施工分

　　＝ ０千円 　　＝ Ｃ社契約金額(最終) － Ｆ社契約金額(最終) ＋Ｄ社契約金額(最終)

　　＝ ８，０００ － ２，０００ ＋ ８，０００ ＝ １４，０００千円

　以上より、

　※５　県外二次下請金額(最終)

　　＝ ０千円

　以上より、
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　県内企業による施工の割合 ＝ { ３６，０００ － (１４，０００＋ ０ ) } / ３６，０００
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　６１．１％

県内企業による施工の割合の算出方法

計　　算　　例

県内企業による施工の割合 ＝

　[ 一次下請契約金額(最終)※３－{ 県外一次下請金額(最終)※４＋県外二次下請金額(最終)※５ }]

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　／ 一次下請契約金額(最終)※３

県内企業による施工の割合＝

 [ 契約金額(最終)－{ 県外一次下請金額(最終)※１＋県外二次下請金額(最終)※２ }]/ 契約金額(最終)

　県内企業による施工の割合 ＝ { １００，０００ － ( ６，０００ ＋ ２，０００ ) } / １００，０００
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　９２％

　県内企業による施工の割合 ＝ { １００，０００ － ( １４，０００ ＋ ２，０００ ) } / １００，００
０
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　８４％

　県内企業による施工の割合 ＝ { １００，０００ － ( １４，０００ ＋ ０ ) } / １００，０００
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　８６％

元請負が県外企業の場合

　県内企業による施工の割合 ＝ { ２８，０００ － ( ６，０００ ＋ ２，０００ ) } / ２８，０００
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　７１．４％

　県内企業による施工の割合 ＝ { ３６，０００ － ( １４，０００ ＋ ２，０００ ) } / ３６，０００
　　　　　　　　　　　　　 ＝ 　５５．５％
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元請負が県内企業の場合

施工体制(例)
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